
СИСТЕМЫ 
СЧИСЛЕНИЯ
ДВОИЧНАЯ СИСТЕМА СЧИСЛЕНИЯ

(ПОВТОРЕНИЕ ИЗУЧЕННОГО)



Двоичной системой счисления называется позиционная 
СС с основанием 2. Для записи чисел используется 
только 2 числа: 0 и 1

Укажите правильный вариант записи перевода числа:

 
Чтобы скрыть индикаторы 
правильности ответа, снова нажмите 
на вариант ответа

-={0}=-
Чтобы узнать пояснения к 
правильному ответу, нажмите на 
значок галочки. Чтобы скрыть- 
нажмите галочку

 

 



 

Правило

Для перевода целого десятичного числа в 
двоичную систему счисления нужно 
последовательно выполнять деление 
данного числа и получаемых целых частных 
на 2 до тех пор, пока не получим частное 
равное 0. Исходное число в двоичной 
системе счисления составляется 
последовательной записью полученных 
остатков, начиная с последнего



Пример:
Перевести десятичное число 11 в двоичную систему 
счисления. 

Какой правильный ответ?

1011 11010

По правилу, запись числа 
ведется справа на лево (если 
первым идет 0, то он не 
пишется)


